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® Veuillez lire attentivement ce
mode d’emploi avant de procéder au

. ® Veuillez ouvrir les pages 2
montage et a la mise en service

@ Gelieve bladzijden 2 te ontvouven

@ Gelieve voor montage en
ingebruikneming de gebruiks-
aanwijzing aandachtig te lezen
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Description de I'appareil (Fig. 1/2)

1.

1 Table de sciage
2 Capot de protection de la lame de scie
3 Poussoir

4 Lame de scie
5 Coin a refendre

6 Insertion de table

7 Butée parallele

8 Volant a main

9 Poignée de réglage et de blocage
10 Support

11 Interrupteur Marche / Arrét

12 Levier excentrique

13 Tuyau flexible d’aspiration

14 Butée transversale

15 Vis avec écrou a oreilles

16 Adaptateur d’aspiration

20 Vis de fixation

35 Table rallonge

36 Table rallonge en largeur

37 Support de table

43 Pieds en caoutchouc

. Volume de livraison

scie circulaire a table

lame de scie garnie de métal dur
butée paralléle

butée transversale

poussoir

o000 N

3. Utilisation conforme aux fins

La scie circulaire a table sert & couper toutes sortes
de bois en sens longitudinal et transversal
(uniquement avec la butée transversale) en fonction
de la taille de la machine. Il est interdit de couper
tout bois rond. Utilisez la machine exclusivement
pour le but pour lequel elle a été congue.

Toute autre utilisation allant au-dela de I'affectation
n’est pas conforme a I'affectation. Pour tout
dommage ou toute blessure de tous genres en
résultant, c’est I'utilisateur qui sera tenu responsable
et non le producteur. Seules les lames de scie
appropriées pour la machine (lames HM/alliages
durs ou CV/vulcanisées) doivent étre employées.
L’emploi de lames de scie et de plaques de
séparation en acier a coupe trés rapide de tout genre
est interdit.

Le respect des consignes de sécurité est aussi partie
constituante de I'emploi conforme a I'affectation,
ainsi aussi le mode d’emploi et les consignes de
fonctionnement dans le mode d’emploi.
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Les personnes qui manient et entretiennent la
machine, doivent se familiariser avec celle-ci et
s’informer sur les risques éventuels.

En outre, les reglements de prévoyance contre les
accidents doivent étre strictement respectés.

D’autre part, il faut suivre les autres régles générales
a I'égard de médecine du travail et de sécurité.

Des transformations effectuées sur la machine
excluent entiérement la responsabilité du fabricant
pour des dégats en résultant.

Malgré un emploi conforme a I'affectation, les
facteurs de risques ne peuvent étre entierement
éliminés. En raison de la construction et de la
conception de la machine, les risques suivants
peuvent apparaitre:

® Toucher la lame de scie dans la partie de sciage
non couverte.

® Mettre la main dans la lame fonctionnante
(coupure).

® En cas de maniement mal approprié, rebond de
pieces a travailler ou de leurs éléments.

® Ruptures de lame de scie.

® Ejection de piéces en métal dur défectueuses de
la lame de scie.

@ Baisse de I'ouie dlie a la non-utilisation du
protege-oreilles nécessaire.

® Emissions insalubres de poussiére de bois en
cas d'utilisation dans des locaux fermés.

4. Notes importantes

Lisez attentivement le mode d’emploi et suivez-en
les instructions. Familiarisez-vous avec la machine,
sa bonne utilisation et les consignes de sécurité a
I'aide de ce mode d’emploi.

A Consignes de sécurité

® Avertissement: lors de 'emploi d’appareils

électriques, les mesures de sécurité de base

doivent étre respectées afin d’exclure tout risque

d’incendie, de décharge électrique et de

blessures de personnes.

Conservez bien ces instructions de sécurité.

Avant tous travaux de réglage et d’entretien,

retirez la fiche de la prise de courant.

@ Passez les consignes de sécurité a toutes les
personnes travaillant sur la machine.

® Nutilisez pas la machine pour couper du bois de
chauffage.

® Abstenez-vous de couper du bois rond en sens
transversal.

@ Attention! La lame de scie en rotation constitue
une source de danger: risque de blessure pour
les mains et doigts.
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La machine est munie d’un interrupteur de
sécurité (11) pour éviter la nouvelle mise en
circuit aprés une chute de tension.

Avant la mise en service, contrélez que la
tension indiquée sur la plaque signalétique de la
machine coincide avec la tension du secteur.
Dans le cas ol un cable de rallonge est
nécessaire, assurez-vous que sa section
transversale est suffisante pour I'absorption du
courant de la scie. Section transversale
minimale: 1 mmz2.

Si vous vous servez d'un enrouleur de cable,
déroulez le cable completement.

Ne portez pas la scie par le cable de
raccordement.

N’employez pas le cable pour retirer la fiche de
la prise de courant. Préservez le cable de la
chaleur, de I'huile et des arétes vives.

Controlez le cable de raccordement (9).
N’employez pas de cébles de raccordement
défectueux ou endommagés.

N’exposez pas la scie a la pluie; ne I'utilisez pas
dans un environnement humide ou détrempé.
Veillez a un bon éclairage.

Ne sciez pas a proximité de liquides ou gaz
inflammables.

Portez des vétements appropriés! Des
vétements larges ou des bijoux pourraient étre
happés par la lame de scie en rotation.

En cas de cheveux longs, portez un filet.

Evitez une position non-équilibrée du corps.
L'utilisateur doit avoir au moins 18 ans, les
apprentis au moins 16 ans; ils ne doivent
travailler que sous surveillance.

Tenez les enfants éloignés de la machine
branchée.

Evitez que d’autres personnes, en particulier des
enfants, ne touchent I'outil ou le cable électrique.
Tenez-les éloignés de votre place de travail.
Maintenez le lieu de travail libre de restes de
bois; ne laissez pas trainer de piéces.

Les personnes utilisant la machine, ne doivent
pas étre dérangées dans leur travail.

Respectez le sens de rotation du moteur et de la
lame de scie.

Apreés avoir arrété 'entrainement, ne freinez en
aucun cas les lames de scie (4) en exergant une
pression latérale.

Ne montez que des lames de scie (4) bien
affltées, sans fissures et non déformées.
N'utilisez pas de lames de scie (4) en acier
rapide superallié (acier HSS).

Utilisez exclusivement des outils sur la machine
qui correspondent a la norme prEN 847-1;1996.
Remplacez immédiatement des lames de scie
(4) défectueuses.

N’employez pas de lames de scie qui ne corres-
pondent pas aux caractéristiques mentionnées
dans ce mode d’emploi.

Le capot de protection mobile (2) ne doit pas
étre bloqué quand il est ouvert.

Ne démontez ni rendez inutilisables les
dispositifs de sécurité (2,5) de la machine.

Le coin a refendre (5) est un dispositif de
protection important qui guide la piéce a
travailler et qui empéche la fermeture de la fente
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de sciage derriére la lame de scie ainsi que le
rebond de la piéce a travailler. Faites attention a
I'épaisseur du coin a refendre. Le coin a
refendre ne doit pas étre plus mince que le
corps de la lame de scie et ni plus épais que la
fente de sciage.

Avant chaque phase de travail, abaissez le
capot de protection (2) sur la piece a travailler.
Si vous effectuez des coupes longitudinales
dans des pieces a travailler étroites, utilisez
impérativement un poussoir (3). (Largeur
inférieure a 120 mm).

Ne coupez pas de piéces a travailler qui sont
trop petites pour étre tenues fermement a la
main.

Pour découper des morceaux de bois étroits, la
butée paralléle sur le c6té droit de la lame de
scie doit étre bien serrée.

Attention: Les coupes d’entrée ne doivent pas
étre exécutées avec cette scie.

Votre position de travail sera toujours a coté de
la lame de scie.

Ne chargez pas la machine jusqu’au point ot
elle s'arréte.

Pressez la piéce a travailler toujours fermement
contre la table de sciage (1).

Faites attention a ce que les morceaux de bois
coupés ne soient pas saisis par la couronne
dentée de la lame de scie et éjectés.

Ne retirez jamais ni éclats ni copeaux
détachables ni pieces de bois coincées pendant
le fonctionnement de la lame.

Avant de remédier a un mauvais fonctionnement
ou d’enlever des piéces de bois coincées,
mettez la machine hors circuit. - Retirez la fiche
de la prise de courant.

En cas de fente de sciage abimée, remplacez
I'insertion de table (6). Débranchez la machine.
Arrétez toujours le moteur avant d’effectuer des
travaux de changement d’équipement, de
réglage, de mesure et de nettoyage. - Retirez la
fiche de la prise de courant.

Avant la mise en circuit, vérifiez que les clés et
les outils de réglage ont été éloignés.

Si vous quittez votre place de travail, arrétez le
moteur et débranchez la machine.

Les installations électriques, les réparations ou
les travaux d’entretien ne seront exécutés que
par des spécialistes.

Vous étes tenu de respecter les instructions de
sécurité, de travail et d’entretien données par le
fabricant et d’observer les dimensions indiquées
dans les caractéristiques techniques.

Il faut absolument suivre les reglements de
prévoyance contre les accidents en vigueur et
les autres regles a I'égard de sécurité
généralement reconnues.

Conformez-vous aux fiches publiées par la
caisse de prévoyance contre les accidents
(VGB 7).

Raccordez toujours le dispositif d’aspiration de
poussiére.

N’employez la scie qu'avec un dispositif
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d’aspiration approprié ou avec un aspirateur
industriel pour éviter des blessures causées par
des éclats de sciage résidus éjectés.

® Respectez le sens de rotation du moteur et de la
scie. Utilisez uniquement les lames dont la
vitesse maximale autorisée est plus élevée que
la vitesse maximale de broche de la scie
circulaire a table et du matériau a découper.

@ Utilisez uniquement les lames recommandées
par le producteur, conformes a EN 847-1, avec
un avertissement : lors du remplacement de la
lame de scie, veillez a ce que la largeur de
coupe ne soit pas plus petite et que I'épaisseur
du tronc de la lame de scie ne soit pas plus
grande que celle du coin a refendre.

® Le capot de protection amovible (2) ne doit pas
étre fixé en position ouverte. Utilisez et réglez
correctement le dispositif de protection supérieur
de la lame de scie.

® Remplacez la plaque d'insertion usée.

@ Utilisez absolument un poussoir (3) pour couper
des pieces minces (largeur ne dépassant pas
120 mm). Le poussoir ou la poignée pour un
bois poussoir doit toujours étre conservé sur la
machine lorsqu’il n’est pas utilisé.

® Raccordez le dispositif d’aspiration de la
poussiére pour chaque activité. En sciant du
bois, il faut raccorder les scies circulaires a un
dispositif d’aspiration de la poussiére.
L’opérateur doit étre informé sur les conditions
qui influencent la libération de poussiére par ex.
le type de matériau a travailler (détermination et
source), 'importance de la séparation locale et
du réglage correct des hottes/chicanes/
guidages.

® Sinécessaire, portez les équipements de
protection personnels adéquats. Ceux-ci
peuvent englober :

- une protection de I'ouie pour éviter le risque de
devenir sourd ;

- une protection de la respiration pour réduire le
risque de respirer de la poussiére dangereuse.

- portez des gants lorsque vous manipulez les
lames de scie et des matériaux réches. Il faut
toujours que les lames soient portées dans un
récipient des que cela est possible.

® L'opérateur doit étre informé sur les conditions
qui favorisent la formation du bruit (par ex. les
lames de scie qui ont été construites pour
réduire la formation du bruit, 'entretien de la
lame et de la machine).

® Les dérangements au niveau de la machine, y
compris des dispositifs de protection et de la
lame de scie, doivent étre signalés a la
personne responsable des qu'ils ont été
découverts.

@ Lors du transport de la machine, utilisez
uniquement les dispositifs de transport et
n'utilisez jamais les dispositifs de protection pour
la manutention et le transport.

@ Pendant le transport, I'élément supérieur de la
lame de scie doit étre couvert, par exemple avec
le dispositif de protection.

o Neffectuez pas d’agrafage ou de rainurage,
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sans avoir mis un dispositif de protection
adéquat, comme par ex. un dispositif en tunnel,
sur la table de sciage.

Les scies circulaires ne doivent pas étre utilisées
pour fendre (rainure terminée dans la piece a
usiner) !

Attention

Risque de blessure !

Ne mettez pas vos doigts
dans la lame en service.

Portez un dispositif de
protection des yeux

Portez un protege-oreilles

Portez un dispositif
antipoussieres

SOO®

Valeurs des émissions de bruit

Service Marche a vide
Niveau de pression
acoustique LPA 93,5 dB(A) 88,1 dB(A)
Niveau de puissance
acoustique LWA 106,5 dB(A) 101,1 dB(A)

“Les valeurs indiquées sont des valeurs d’émission.
Elles ne resprésentent pas forcément aussi des
valeurs sires du lieu de travail. Quoiqu'il existe une
correlation entre les niveaux d’émission et
d'immission, on ne peut pas en déduire fiablement
que des mesures de précaution supplémentaires
doivent ou ne doivent pas étre prises. Les facteurs
qui peuvent avoir une influence sur le niveau actuel
d’immission sur le lieu de travail, sont entre autres la
durée de bruit, les conditions spéciales du local de
travail, d’autres sources sonores etc., comme p.ex.
le nombre des machines sur place ainsi que les
opérations avoisinantes. Les valeurs fiables sur le
lieu de travail peuvent aussi varier selon le pays.
Toutefois, grace a cette information I'utilisateur est
en mesure d’évaluer plus slirement les risques
éventuels.”
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5.

Caracteristiques techniques

Moteur a courant alternatif

230 -240 V ~ 50 Hz

Puissance P

S11200 W S6 40% 1500 W

Vitesse de rotation a vide n,

5700 tr/min.

Lame de scie en métal dur @ 250 x @30 x @ 2,4 mm

Nombre de dents 24
Dimensions de la table 595 x 440 mm
Elargissement de table 595 x 250 mm
Rallonge de table 440 x 320 mm
Hauteur de coupe max. 73 mm/90°

53 mm / 45°

Réglage de la hauteur

continu 0-73 mm

Table orientable

continu 0° - 45°

Raccord d’aspiration

@36 mm

o

7

Avant la mise en service

Déballez la scie circulaire a table et contrdlez si
elle n’a pas été endommagée par le transport.
Avant la mise en service, controler que tous les
capots et dispositifs de sécurité sont
correctement montés.

La lame de scie doit pouvoir marcher librement.
En cas de bois déja travaillé, faire attention a
des corps étrangers, comme p.ex. clous ou vis
etc.

Avant d’actionner l'interrupteur Marche/Arrét,
s’assurer que la lame de scie est correctement
montée et que les pieces mobiles sont souples.
Avant le raccordement de la machine, vérifier
que les données sur la plaque signalétique
correspondent a la tension du secteur.

Montage

Attention ! Avant tous travaux de maintenance,

de

transformation et de montage sur la scie

circulaire, retirez la fiche secteur.

741
L]

Montage du support (fig. 17/18)

Retournez la scie circulaire a table et posez-la
sur le sol.

Vissez légerement les quatre pieds de fixation
(40) avec les vis a téte hexagonale et les écrous
sur la scie.

A présent, vissez légérement les barres
longitudinales et transversales (41) ainsi que les
quatre barres centrales (42) avec les pieds de
fixation.
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Ce faisant, ne vissez pas les vis a téte
hexagonale et les écrous & fond. Attention : Les
barres les plus longues doivent étre utilisées
latéralement.

A présent, enfichez les pieds en caoutchouc (43)
sur les pieds de fixation, retournez la scie avec
le support et posez-la sur le sol.

Ensuite, serrez a fond toutes les vis et tous les
écrous du support (fig. 18).

7.2 Rallonges de table en longeur et en largeur

(fig.

19/20)

Fixez légérement les rallonges de table en
longueur et en largeur (35/36) sur la table de
sciage (1) a I'aide des vis et des écrous. (fig.
19).

Vissez légérement les supports (27) sur le
caisson et sur la rallonge de table en largeur
et/ou en longueur. (Les supports courts pour la
largeur, les longs pour la longueur)

Ajustez horizontalement les rallonges de table
en largeur et en longueur avec la table de sciage
).

Ensuite, vissez a fond toutes les vis. (fig. 20)

7.3 Montage / démontage du capot de protection
de lame (fig. 3)

Posez le capot de protection (2) sur le coin a
refendre (5) afin que la vis passe a travers le
trou (44) du coin a refendre.

Ne vissez pas la vis (15) a fond ; le capot de
protection de la lame doit pouvoir bouger
librement.

Fixez le tuyau flexible d’aspiration (13) sur
I'adaptateur (16) et sur la tubulure d’aspiration
du capot de protection de la lame (2).

Il faut raccorder un systéme d’aspiration adéquat
a la sortie de I'adaptateur d’aspiration (16).

Le démontage doit étre effectué dans I'ordre
inverse.

Attention !

Le capot de protection de lame (2) doit etre
baissé sur I'objet a scier avant de
commencer le sciage.

. Réglez le coin a refendre (fig. 3/6/7/8)

Attention ! Tirez la fiche de contact

Réglez la lame (4) sur la profondeur de coupe
max., amenez-la en position 0° puis arrétez-la.
Démontez le capot de protection de lame (cf.
7.3)

Faites sortir I'insertion de table (6) (cf. 7.5)
Desserrez la vis de fixation (20).
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7.4.1. Réglage pour une coupe maximale (fig.
6/7/8)

® Pousser le coin a refendre (5) vers la haut
jusqu’a ce que la distance entre la table de
sciage (1) et le bord supérieur du coin a refendre
(5) soit d’env. 10 cm.

@ Ladistance entre la lame de scie (4) et le coin a
refendre (5) doit étre de 3 2 8 mm.

® Resserrer a fond les deux vis a six pans creux
(20) et monter I'insertion de table (6).

7.4.2. Réglage pour les coupes couvertes
(fig. 6/7/8)

® Pousser le coin a refendre (5) vers le bas
jusqu'a ce que la pointe du coin a refendre se
trouve a 2 mm sous la pointe de dent de scie
supérieure.

@ Ladistance entre le coin a refendre (5) et la
lame de scie (4) doit & nouveau s’élever a 3-8
mm (cf. fig. 6)

® Resserrer les deux vis a six pans creux (20) et
monter I'insertion de table (6).
Attention ! Aprés avoir réalisé une coupe
couverte, il faut remonter le capot de protection
de la lame de scie.

® Sivous laissez le coin a refendre en position

basse, il faut alors veiller au fait que la hauteur

de coupe se réduit a en. 55 mm.

Le réglage du coin a refendre doit étre controlé

apres chaque remplacement de lame de scie.

7.5 Remplacement de I'insertion de table (fig. 7)

® En cas d'usure ou d'endommagement, il faut
changer l'insertion de table, sinon le risque de
blessure est augmenté.

® Retirer le capot de protection de la lame de scie

® Retirer les 6 vis a tétes fraisées (34).

® Retirer I'insertion de table usée (6) par le haut.

® Le montage d’'une nouvelle insertion de table
s’effectue dans I'ordre inverse.

7.6 Montage/remplacement de la lame de scie

(fig. 5)

@ Attention ! Retirez la fiche de contact.

® Retirez 'insertion de table en desserant les deux
boulons a téte conique (cf. 7.5)

@ Desserrez 'écrou en plagant une clé (SW 24)
sur I'écrou et une autre clé a fourche (SW 13)
sur 'arbre du moteur pour contrecarrer.

@ Attention ! Tournez I'écrou dans le sens de
rotation de la lame de scie.

® Retirez la bride extérieure et retirez 'ancienne
lame de scie de biais vers le bas de la bride
intérieure.
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® Avant le montage de la nouvelle lame de scie,
les brides de lame de scie doivent étre
consciencieusement nettoyées

® Placez la nouvelle lame de scie en procédant
dans l'ordre inverse et serrez a fond
Attention ! Respectez le sens de la course, le
biais de coupe des dents doit pointer dans le
sens du mouvement, c.a.d. vers I'avant (cf.
fleche sur le capot de protection de lame)

® Montez a nouveau le coin a refendre (5) tout
comme le capot de protection (2) (cf 7.3, 7.4.)

@ Avant de travailler a nouveau avec la scie, il faut
contrdler le bon fonctionnement des dispositifs
de protection.

8.0. Commande

8.1. Interrupteur Marche/Arrét (fig. 4)

® En appuyant sur la touche .1., la scie peut étre
mise en circuit. Avant le début du sciage,
patientez jusqu’a ce que la lame ait atteint sa
vitesse de rotation maximale.

® Pour mettre la scie a nouveau hors circuit, il faut
appuyer sur la touche .0.

8.2 Profondeur de coupe (fig. 4)

® En tournant la manivelle & main (8), la lame de
scie (4) peut étre réglée sur la profondeur de
coupe souhaitée.

@ contre le sens des aiguilles d’'une montre :
profondeur de coupe plus importante

® dans le sens des aiguilles d’une montre :
profondeur de coupe moindre

8.3 Butée parallele

8.3.1. Hauteur de buteée (fig. 11-14)

® Labutée parallele fournie avec la livraison (7)
est équipée de deux surfaces de guidage de
hauteurs différentes.

® En fonction de I'épaisseur du matériau a couper,
le rail de butée (25) doit étre employé pour
matériau épais comme indiqué dans la figure 11
et pour matériau mince comme indiqué dans la
figure 12.

® Pour commuter le rail de butée (25) sur la
surface de guidage inférieure, les deux vis
moletées (26) doivent étre desserrées pour
défaire le rail de butée (25) de son support (24).

® Retirer les deux vis moletées (26) par la fente
(27) dans le rail de butée (25) et les remettre
dans la deuxiéme fente (31).

® Monter le rail de butée (25) a nouveau sur le
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support (24).
® Pour passer a la surface de guidage supérieure,
procéder le maniere analogue.
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8.3.2. Largeur de coupe

o |l faut utiliser la butée paralléle (7) pour
découper des piéces de bois dans le sens de la
longueur.

® Labutée paralléle (7) peut étre montée sur les
deux cotés de la table de sciage (1).

® Labutée paralléle (7) doit étre montée sur le
barre de guidage (22) de la table de sciage (1).

® Alaide de I'échelle (23) sur la barre de guidage
(1), la butée paralléle (7) peut étre réglée sur la
cote souhaitée.

® Enappuyant sur le levier excentrique (12), la
butée paralléle peut étre fixée dans la position
souhaitée.

8.3.3. Régler la longueur de butée (fig. 10)

® Pour éviter que la piéce a scier ne se bloque, le
rail de butée (25) peut étre poussé dans le sens
longitudinal.

® Régle de base : I'extrémité arriére de la butée se
trouve contre une ligne imaginaire qui
commence environ au centre de la lame de scie
et se prolonge de 45° vers l'arriére.

® Régler la largeur de coupe nécessaire
- Desserrer les vis moletées (26) et pousser le
rail de butée (25) vers 'avant jusqu’a ce que la
ligne imaginaire de 45° soit touchée.
- Resserrer a fond les vis moletées (26).

8.4 Butée transversale (fig. 16)

@ Retirer la butée transversale (14) de son support
et la pousser dans la fente (38) de la table de
sciage (1).

@ Desserrer la vis moletée (32).

@ Tourner la butée transversale (14) jusqu’a ce
que la fleche (33) indique la cote d’angle
désirée.

® Resserrer a fond la vis moletée (27).

@ Pour couper des pieces importantes, la butée
transversale (14) peut étre rallongée du rail de
butée (25) de la butée paralléle (7). (fig. 15).

Attention !

® Ne pas pousser trop loin le rail de butée (25) en
direction de la lame de scie.

@ Ladistance entre le rail de butée (25) et la lame
de scie (4) doit s’élever a env. 2 cm.
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8.5. Réglage de I'angle (fig. 16)

@ Desserrer la poignée de fixation (9)

® Pousser le volant a main vers la droite jusqu’a
ce que la fleche soit pointée sur la cote d’angle
désirée de I'échelle.

® Bienresserrer afond la poignée de fixation.

9.0. Service

Attention !

® Aprés chaque nouveau réglage, nous
conseillons de faire un essai de coupe pour
contrdler la cote réglée.

® Apres la mise en circuit de la scie, attendre que
la lame de scie ait atteint sa vitesse de rotation
maximale avant de commencer le sciage.

@ Attention au début de la coupe !

9.1 Ré ion de coupes longi (fig. 21)

Ces coupes scient une piéce a usiner dans le sens

de sa longueur.

Un bord de la piéce a usiner est pressé contre la

butée paralléle (7) alors que le coté plat est posé sur

la table de sciage (1).

Le capot de protection de la lame de scie (2) doit

toujours étre rabaissé sur la piece a usiner.

La position de travail pour une coupe longitudinale

ne doit jamais étre sur une ligne avec la ligne de

coupe.

® Régler la butée parallele (7) en fonction de la

hauteur de la piece a usiner et de la largeur

désirée (cf. 8.3).

Mettre la scie en circuit

Mettre les mains, doigts serrés, a plat sur la

piéce a usiner et pousser la piéce a usiner le

long de la butée paralléle (7) contre la lame de

scie (4).

o Guidage latéral avec la main gauche
uniquement jusqu’a I'arréte de devant du capot
de protection.

® Pousser la piece a usiner toujours jusqu’a la fin
du coin a refendre (5).

® Le rebut de la coupe reste sur la table de sciage
(1) jusqu’a ce que la lame de scie (4) soit &
nouveau en position de repos.

o |l faut empécher les pieces a usiner de longueur
importante de basculer a la fin de la coupe en
prenant les mesures appropriées. (par ex. un
support déroulant etc.)

9.1.2 Couper des pieces minces (fig. 22)

® Les coupes longitudinales de pieces a usiner
ayant une largeur inférieure a 120 mm doivent



Anleitung TK 1500 SPK 7 06.08

absolument étre effectuées a l'aide d’un
poussoir.

Le poussoir fait partie de la livraison.
Remplacer immédiatement tout poussoir usé
ou abimé.

9.1.3. Couper des pieces tres minces (Fig. 23)

® Pour les coupes longitudinales de pieces a
usiner trés minces d’'une largeur de 30 mm et
moins, utiliser absolument un bois-poussoir.

® Lasurface de guidage basse de la butée
paralléle doit alors étre préférée.

® Le bois-poussoir ne fait pas partie de la
livraison ! (disponible dans tous les

i é és courants). R

temps les bois-poussoirs usés.

9.1.4. Exécution de coupes couvertes (fig. 20)

race au capot de protection de la lame amovible et a
la hauteur de coupe réglable en continu, il est
possible d’effectuer des coupes couvertes et de
rainures.

® Retirer le capot de protection de la lame de scie
(2) (cf. 7.3)

® Régler le coin a refendre (5) pour la coupe
couverte (cf. 7.4.2.)

® Régler la profondeur de coupe souhaitée (8.2.)

® Monter la butée paralléle (7) a droite de la lame
de scie et la régler sur la largeur nécessaire
(8.3.2)

® Pousser la piece a usiner contre la lame de scie
(4). Veiller ce faisant a ce que la piece a usiner
soit bien calée sur la table de sciage (1).

e |l faut sélectionner la série de coupes de
maniére que les barres découpées tombent du
coté gauche de la lame de scie afin d’éviter que
la butée ne se bloque contre la lame de la scie.
(Risque de choc en arriere)

® Apres avoir terminé la coupe, il faut remonter
immédiatement le capot de protection de la lame
de scie (2).

9.1.5. Coupes en biais (fig. 16/25)

Les coupes en biais sont principalement exécutées

en utilisant la butée paralléle (7).

® Régler la lame de scie (4) sur la cote d’angle
désirée. (cf. 8.5.)

® Régler la butée paralléle (7) en fonction de la
largeur et de la hauteur de la piece a usiner (cf.
8.3.1).

@ Exécuter la coupe en fonction de la largeur de la
piece a usiner (cf. 9.1.1. et 9.1.2. et 9.1.3)
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@ Pousser la butée transversale (14) dans 'une
des deux entailles (49) de la table de sciage et
la régler sur la cote désirée. (cf. 8.4.). Sila lame
de scie (4) doit en plus étre réglée en biais, il
faut alors utiliser I'entaille qui empéche que votre
main et la butée transversale ne touchent le
capot de protection de la lame de scie.

@ Utiliser, le cas échéant, le rail de butée (25).

® Presser fermement la piéce a usiner contre la
butée transversale (14).

® Mettre la scie en circuit.

® Pousser la butée transversale (14) et la piece a
usiner en direction de la lame de scie pour
réaliser la coupe.

e Attention :

Fixez toujours bien la piece a usiner guidée, ne
tenez jamais la piece a usiner sans fixation
lorsqu’elle doit étre découpée.

® Pousser toujours la butée transversale (14) vers
'avant jusqu’a ce que la piece a usiner soit
compléetement découpée.

® Remettre la scie hors circuit.

Ne retirer les copeaux de sciage qu’a partir du
moment oU la lame de scie est complétement
arrétée.

9.1.6. Coupes transversales (fig. 26)

10.0. Maintenance

@ Attention ! Retirer la fiche secteur.

® Lapoussiere et les salissures doivent étre
régulierement éliminés de la machine. Le
nettoyage doit étre fait de préférence avec une
brosse fine ou un chiffon.

@ Nutiliser aucun produit corrosif pour nettoyer les
pieces en matieres plastiques.

11.0. Commande de pieces détachées

Il faut indiquer les données suivantes en cas de
commande de piéces de rechange :

® letype de I'appareil

® le numéro d’article de I'appareil

® le numéro d'identification de I'appareil

® le numéro de la piece de rechange nécessaire
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1. Beschrijving van het toestel

1 Zaagtafel

2 Zaagbladafdekking
3 Schuifstok

4 Zaagblad

5 Spleetspie

6 Tafelinzetstuk

7 Parallellaanslag

8 Handwiel

9 Afstel- en vastzetgreep
10 Onderstel

11 AAN/UIT-schakelaar
12 Excenterhefboom
13 Afzuigslang

14 Dwarsaanslag

15 Schroef met vieugelmoer
16 Afzuigadapter

20 Bevestigingsschroef
35 Verlengtafel

36 Verbredingstafel

37 Tafelsteun

43 Rubbervoeten

2. Omvang van de levering

e Tafelcirkelzaag

® Van hardmetaal voorzien zaagblad
@ Parallelaanslag

e Dwarsaanslag

® Schuifstok

w

. Reglementair gebruik

De tafelcirkelzaag dient om alle soorten hout in de
lengte en breedte (enkel met dwarsaanslag)
overeenkomstig de grootte van de machine te
snijden.

Rond hout van welke soort dan ook mag niet worden
gesneden.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is.

Elk verder gaand gebruik is niet reglementair. Voor
daaruit voortvloeiende schade of verwondingen van
welke aard dan ook is de gebruiker/bediener, niet de
fabrikant, aansprakelijk. Alleen de voor de machine
gepaste zaagbladen (HM of CV zaagbladen) mogen
worden gebruikt. Het gebruik van HSS zaagbladen
en snijschijven van welke soort dan ook is verboden.
Het naleven van de veiligheidsvoorschriften alsook
van de montage- en bedrijfsvoorschriften van deze
gebruiksaanwijzing hoort eveneens tot het
reglementaire gebruik.

Personen, die de machine bedienen en

16
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onderhouden, moeten met haar vertrouwd en op de
hoogte zijn van mogelijke gevaren.

Bovendien moeten de geldende voorschriften ter
voorkoming van ongevallen strikt worden opgevolgd.
Andere algemene regels qua arbeidsgeneeskunde
en veiligheid dienen in acht te worden genomen.

Veranderingen aan de machine sluiten een

aansprakelijkheid van de fabrikant en daaruit

voortvloeiende schade helemaal uit.

Ondanks een doelmatig gebruik kunnen bepaalde

resterende risicofactoren niet volledig uit de weg

worden geruimd. Ten gevolge van de constructie en

opbouw van de machine kunnen zich de volgende

punten voordoen :

® Raken van het zaagblad in het niet afgedekte

zaaggebied.

Grijpen in het draaiend zaagblad (snijwonden).

Terugstoot van werkstukken en werkstukdelen.

Zaagbladbreuken.

Wegslingeren van beschadigde

hardmetaaldelen van het zaagblad.

Gehoorschade bij niet-gebruik van de nodige

gehoorbeschermer.

® Bij gebruik in gesloten vertrekken vrijkomen van
houtstof die schadelijk is voor de gezondheid.

Ey

. Belangrijke aanwijzingen

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig en volg de
aanwijzingen ervan op. Maakt u zich aan de hand
van deze gebruiksaanwijzing vertrouwd met het
toestel, het juiste gebruik alsook met de
veiligheidsvoorschriften.

A Veiligheidsinstructies

® Waarschuwing : Bij gebruik van elektrische
gereedschappen dienen de fundamentele
veiligheidsmaatregelen in acht te worden
genomen om het gevaar voor brand, elektrische
schok en verwondingen van personen uit te
sluiten.

® Neem al deze voorschriften in acht voordat en
terwijl u met de zaag werkt.

® Bewaar deze veiligheidsvoorschriften goed.

® Bescherm u tegen elektrische schok! Vermijdt
lichamelijk contact met geaarde delen.

® Niet gebruikte toestellen dienen op een droge
gesloten plaats buiten bereik van kinderen te
worden bewaard.

® Hou de gereedschappen scherp en schoon om
beter en veiliger te kunnen werken.

@ Controleer regelmatig de kabel van het
gereedschap en laat hem bij beschadiging door
een erkende vakman vervangen.
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Controleer verlengkabels regelmatig en vervang
ze indien ze beschadigd zijn.

Gebruik in open lucht enkel daarvoor toegelaten
overeenkomstig gekenmerkte verlengkabels.
Let er op wat u doet. Ga met verstand te werk.
Gebruik het gereedschap niet als u moe bent.
Gebruik geen gereedschappen waarvan de
schakelaar niet kan worden in- of uitgeschakeld.
Waarschuwing! Het gebruik van andere
inzetgereedschappen en andere accessoires
kan voor u een gevaar voor verwondingen
betekenen.

Trek voor elke afstel- en
onderhoudswerkzaamheid de netstekker uit het
stopcontact.

Geef de veiligheidsvoorschriften aan alle
personen door die aan de machine werken.
Gebruik de zaag niet om brandhout te zagen.
Laat het dwarszagen van rond hout achterwege.
Wees voorzichtig! Door het roterende zaagblad
bestaat gevaar voor verwondingen aan handen
en vingers.

De machine is voorzien van een
veiligheidsschakelaar (11) tegen herinschakelen
na spanningsafval.

Controleer of de spanning op het kenplaatje van
het toestel overeenkomt met de netspanning
alvorens met de zaagmachine te beginnen
werken.

Als u een verlengkabel nodig heeft dient u er
zich van te vergewissen dat zijn doorsnede
voldoende is voor het opgenomen vermogen
van de zaag. Minimumdoorsnede 1 mm?2
Kabeltrommel enkel in afgewonden toestand
gebruiken.

De zaag niet aan de netkabel dragen.
Controleer de netaansluitkabel. Gebruik geen
defecte of beschadigde aansluitkabels.

Gebruik de kabel niet om de stekker uit het
stopcontact te trekken. Bescherm de kabel
tegen hitte, olie en scherpe kanten.

Stel de zaag niet bloot aan de regen en gebruik
de machine niet in een vochtige of natte
omgeving.

Zorg voor een goede verlichting.

Zaag niet in de nabijheid van brandbare
vloeistoffen of gassen.

Draag de gepaste werkkledij ! Wijde kleren of
sieraden kunnen door het roterende zaagblad
worden gegrepen.

Bij het werken in open lucht draagt u best
slipvast schoeisel.

Draag bij lang haar een haarbescherming.
Vermijdt elke abnormale lichaamshouding

De bedieningspersoon moet minstens 18 jaar
zijn, leerlingen minstens 16 jaar, maar enkel
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onder toezicht.

Hou kinderen weg van het aan het net
aangesloten toestel.

Hou de werkplaats vrij van houtafval en
rondslingerende delen.

Wanorde in het werkgebied kan ongevallen tot
gevolg hebben.

Laat geen andere personen, vooral niet
kinderen, het gereedschap of de netkabel raken.
Hou ze weg van de werkplaats.

Aan de machine werkende personen mogen niet
afgeleid worden.

Let op de draairichting van de motor en het
zaagblad. Gebruik enkel zaagbladen waarvan
de maximaal toelaatbare snelheid niet geringer
is dan de maximale snelheid van de spil van de
tafelcirkelzaag en van het te snijden materiaal.
Na het uitschakelen van de motor mogen de
zaagbladen (4) in geen geval worden afgeremd
door er zijdelings tegen de duwen.

Installeer slechts goed scherpgeslepen, niet
vervormde, barstvrije zaagbladen (4).

Gebruik geen cirkelzaagbladen (4) van
hooggelegeerd snelstaal (HSS-staal).

Gebruik alleen de zaagbladen aanbevolen door
de fabrikant, die overeenkomen met EN 847-1,
met een waarschuwende instructie bij het
verwisselen van zaagblad erop te letten dat de
snijbreedte niet kleiner en de dikte van de
zaagbladrug niet groter is dan de dikte van de
spleetspie.

Beschadigde zaagbladen (4) dienen onmiddellijk
te worden vervangen.

Gebruik geen zaagbladen die niet
overeenkomen met de karakteristieke gegevens
vermeld in deze gebruiksaanwijzing.

De bewegelijke beschermkap (2) mag in
geopende toestand niet worden vastgeklemd.
Bovenste zaagbladafdekking gebruiken en
correct instellen.

Veiligheidsinrichtingen (2, 5) aan de machine
mogen niet worden gedemonteerd of
onbruikbaar gemaakt.

Versleten tafelinzetstuk vervangen.

Spleetspie correct gebruiken en instellen. De
spleetspie (5) is een belangrijke
veiligheidsinrichting die het werkstuk geleidt en
het dichtgaan van de uitkeping achter het
zaagblad en het terugslaan van het werkstuk
voorkomt. Let op de dikte van de spleetspie.

Bij elke zaagbeurt dient de beschermkap (2) op
het werkstuk te worden verlaagd.

Gebruik bij het in de lengte snijden van smalle
werkstukken zeker een schuifstok (3) (breedte
kleiner dan 120 mm). De schuifstok of de
handgreep voor een schuifstok moet bij niet-
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gebruik steeds aan de machine worden
bewaard.

Zaag geen werkstukken die te klein zijn om ze
veilig met de hand te kunnen vasthouden.

Let op: Uitsnijdingen mogen met deze zaag niet
worden uitgevoerd.

U staat tijdens het zagen altijd aan de zijkant
van het zaagblad.

De machine niet belasten zodat ze tot stilstand
komt.

Druk het werkstuk altijd hard tegen de werkplaat
1).

Let er goed op dat afgesneden stukken hout niet
door de tandkrans van het zaagblad worden
gegrepen en weggeslingerd.

Verwijder nooit losse splinters, zaagsel of
vastgeklemde stukken hout terwijl het zaagblad
draait.

Schakel de machine uit alvorens storingen te
verhelpen of vastgeklemde stukken hout te
verwijderen. - Netstekker trekken -

Bij een uitgesleten zaagspleet het tafelinzetstuk
(6) vervangen. - Netstekker trekken -

Véor montage-, instel- meet- en
schoonmaakwerkzaamheden telkens zeker de
motor uitschakelen. - Netstekker trekken -
Controleer of sleutels en instelgereedschappen
zijn verwijderd alvorens de machine in te
schakelen.

Bij het verlaten van de werkplaats de motor
uitschakelen en de netstekker uit het stopcontact
trekken.

Alle bescherm- en veiligheidsinrichtingen
moeten aan het einde van een herstelling of
onderhoud onmiddellijk terug worden
gemonteerd.

De veiligheids-, werk- en
onderhoudsvoorschriften van de fabrikant alsook
de afmetingen vermeld onder “Technische
gegevens” dienen in acht te worden genomen.
De desbetreffende voorschriften ter voorkoming
van ongevallen en de andere algemeen erkende
veiligheidsregelen moeten worden nageleefd.
Voorlichtingsbladen van de
ongevallenverzekering in acht nemen (VBG 7j).
Sluit telkens bij het werken met de zaag de
stofzuiginstallatie aan. Bij het zagen van hout
dienen cirkelzagen op een stofverzamelinrichting
te worden aangesloten. De bedieningspersoon
moet worden ingelicht over de omstandigheden
die het vrijkomen van stof beinvioeden, b.v.
soort te bewerken materiaal (opsporing en bron),
de betekenis van plaatselijke afscheiding en de
correcte instelling van
kappen/geleideplaten/geleidingen.

Zaag enkel met een gepaste afzuiginstallatie of
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een in de handel gebruikelijke industriestofzuiger
gebruiken om verwondingen door
wegslingerende zaagafval te voorkomen.

De tafelcirkelzaag dient te worden aangesloten
op een 230 V stopcontact met randaarding dat
door een zekering van minstens 10 A beveiligd
IS.

Gebruik geen machines met een laag vermogen
voor zwaar werk.

Gebruik de kabel niet voor doeleinden waarvoor
hij niet is bedoeld !

Zorg voor een veilige stand en bewaar steeds
uw evenwicht.

Controleer het gereedschap op eventuele
beschadigingen !

Veiligheidsinrichtingen of licht beschadigde
onderdelen zorgvuldig op hun behoorlijke en
reglementaire werkwijze controleren alvorens
het gereedschap verder te gebruiken.
Controleer of de beweegbare onderdelen naar
behoren functioneren en niet klem zitten alsook
of onderdelen beschadigd zijn. Alle onderdelen
moeten correct gemonteerd zijn en alle
voorwaarden vervullen om de behoorlijke
werkwijze van het gereedschap te waarborgen.
Beschadigde veiligheidsinrichtingen en
onderdelen dienen deskundig door een erkende
vakwerkplaats te worden hersteld of vervangen
behalve in deze gebruiksaanwijzing anders
vermeld.

Laat beschadigde schakelaars door een
klantendienst-werkplaats vervangen.

Dit gereedschap beantwoordt aan de
desbetreffende veiligheidsvoorschriften.
Herstellingen mogen enkel door een
elektrovakman worden uitgevoerd door originele
wisselstukken te gebruiken, anders kunnen
ongelukken voor de gebruiker ontstaan.

Indien nodig, gepaste persoonlijke
beschermingsmiddelen dragen. Die kunnen
behelzen:

- gehoorbeschermer om het risico te vermijden
hardhorig te worden;

- ademhalingsbescherming om het risico te
vermijden gevaarlijk stof in te ademen.

- Bij het hanteren met zaagbladen en ruwe
materialen handschoenen dragen. Zaagbladen
moeten in een doos worden gedragen wanneer
ze maar bruikbaar is.

De bedieningspersoon moet worden ingelicht
over omstandigheden die het opwekken van
lawaai beinvioeden (b.v. zaagbladen die
geconstrueerd zijn om de geluidsontwikkeling
tegen te gaan, onderhoud van zaagblad en
machine).

De voor de veiligheid verantwoordelijke persoon
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dient onmiddellijk op de hoogte te worden
gesteld van fouten zodra die zich in de machine
voordoen, met inbegrip van de beschermende
inrichtingen en het zaagblad.

Bij het transport van de machine alleen de
transportinrichtingen gebruiken en nooit de
beschermende inrichtingen gebruiken voor het
hanteren en het transport.

Tijdens het transport moet het bovenste
gedeelte van het zaagblad afgedekt zijn, b.v.
door de beschermkap.

Voegen of groeven niet uitvoeren zonder
voordien een gepaste beschermende inrichting
zoals b.v. tunnelbeveiligingsinrichting boven de
zaagtafel aan te brengen.

Cirkelzagen mogen niet voor het insnijden (in
het werkstuk beéindigde groef) worden gebruikt.

Let op

Lichamelijk gevaar !
Niet in het draaiende
zaagblad grijpen.

Oogbeschermer dragen
Gehoorbeschermer dragen
Stofmasker dragen

®
®
®

Geluidsemissiewaarden

Bedrijf onbelast
Geluidsdrukniveau LPA 93,5dB (A) 88,1 dB (A)
Geluidsvermogen LWA 106,5 dB (A) _101,1 dB (A)

De waarden vermeld in de tabel zijn emissiewaarden
en komen niet meteen noodzakelijk overeen met de
geluidswaarden gemeten op de werkvloer. Hoewel er
een correlatie bestaat tussen emissie- en
immissieniveaus kan er niet zeker uit worden
opgemaakt of al dan niet bijikomende
voorzorgsmaatregelen vereist zijn. Medebepalende
factoren die het momenteel op de werkplaats
voorhanden zijnde immissieniveau kunnen
beinvloeden zijn o.a. de duur van de
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geluidsinwerking, de karakteristieke gesteldheid van
de werkruimte, andere geluidsbronnen etc. b.v. het
aantal machines en andere in de buurt plaats
hebbende processen. De betrouwbare
werkplaatswaarden kunnen evenwel van land tot
land variéren. Deze informatie zal echter de
gebruiker in staat stellen, gevaar en risico beter te
kunnen beoordelen.

5. Technische gegevens

230-240 V ~ 50 Hz
S11200 W S6 40%1500 W

Wisselstroommotor
Vermogen P

Nullasttoerental ng 5700 min"
Hardmetaalzaagblad @250x @30 x D 2,4mm
Aantal tanden 24
Tafelafmetingen 595 x 440 mm
Tafelverbreding links/rechts 595 x 250 mm
Tafelverlenging achteraan 440 x 320 mm
Snijhoogte max. 73 mm/90°

53 mm / 45°

Hoogteverstelling
Zaagblad zwenkbaar
Afzuigaansluiting

traploos van 0 tot 73 mm
traploos van 0° tot 45°
@36 mm

6. Voor inbedrijfstelling

@ Tafelcirkelzaag uitpakken en controleren op
eventueel voorhanden zijnde transportschade

® De machine moet worden opgesteld zodat ze
veilig staat, d.w.z. ze moet op een werkbank of
een vast onderstel worden vastgeschroefd.

® Voor inbedrijfstelling moeten alle afdekkingen en
veiligheidsinrichtingen naar behoren zijn
gemonteerd.

® Het zaagblad moet vrij kunnen draaien.

@ Bij reeds bewerkt hout op vreemde voorwerpen
letten zoals b.v. nagels of schroeven etc.

@ Voordat u de aan-/uitschakelaar indrukt dient u
zich ervan te vergewissen dat het zaagblad
correct is gemonteerd en bewegelijke
onderdelen gemakkelijk bewegen.

@ Controleer of de gegevens vermeld op het
kenplaatje overeenkomen met de gegevens van
het stroomnet alvorens de machine aan te
sluiten.

7. Montage

Let op! Trek voor alle onderhouds-, afstel- en
montagewerkzaamheden telkens de netstekker
uit het stopcontact.

7.1 Montage van het onderstel (fig. 17/18)
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7.3
(fig. 3).

7.4.
Let
°

20

Tafelcirkelzaag omdraaien en op de grond
leggen.

De vier standbenen (40) met de
zeskantschroeven en moeren losjes op de zaag
schroeven.

Dan de langs- en dwarsverstijving (41) alsmede
de vier middelste verstijvingen (42) losjes
vastschroeven op de standbenen.

Daarbij de zeskantschroeven en moeren enkel
losjes aanhalen. Let op: De langere
verstijvingen moeten aan de zijkant worden
gebruikt.

Dan de rubbervoeten (43) de standbenen op
steken, de zaag met het onderstel omdraaien en
op de grond zetten.

Dan alle schroeven en moeren van het onderstel
goed aanhalen (fig. 18).

Tafelverbreding en -verlenging (fig. 19/20)
Tafelverbreding en -verlenging (35/36) losjes op
de zaagtafel (1) vastmaken m.b.v. de schroeven
en moeren. (Fig. 19).

Steunen (27) losjes vastschroeven op het huis
van de tafelzaag en op de verbredings- en
verlengtafel. (Korte steunen voor verbreding,
lange steunen voor verlenging)

Tafelverbreding en -verlenging viak met de
zaagtafel (1) uitrichten.

Vervolgens alle schroeven goed aanhalen. (Fig.
20)

Zaagbladafdekking monteren / demonteren

Zaagbladafdekking (2) op de spleetspie (5)
plaatsen zodat de schroef het gat (44) van de
spleetspie (5) in past.

Schroef (15) niet te hard aandraaien; de
zaagbladafdekking moet vrij bewegelijk blijven.
Afzuigslang (13) vastmaken op de afzuigadapter
(16) en op de afzuigstomp van de
zaagbladafdekking (2).

Op de uitgang van de afzuigadapter (16) moet
een gepaste afzuiginstallatie worden
aangesloten.

De demontage gebeurt in omgekeerde volgorde.
Let op!

De zaagbladafdekking (2) op het te zagen
goed laten zakken voordat u begint te zagen.

Spleetspie instellen (fig. 3/6/7/8)

op! Netstekker trekken

Zaagblad (4) op max. snijdiepte afstellen, naar
de 0° stand brengen en arréteren.
Zaagbladafdekking demonteren (zie 7.3).
Tafelinzetstuk (6) uitnemen (zie 7.5).

De bevestigingsschroeven (20) losdraaien.
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7.4.1. Afstelling voor maximale sneden (fig. 6/7/8)

® Spleetspie (5) omhoogschuiven tot de afstand
tussen zaagtafel (1) en bovenkant spleetspie (5)
ca. 10 cm bedraagt.

@ De afstand tussen zaagblad (4) en spleetspie (5)
moet 3 tot 8 mm zijn.

® De schroef (20) opnieuw aanhalen en
tafelinzetstuk (6) monteren (fig. 7).

7.4.2. Afstelling voor verborgen sneden (fig.

6/7/8)

® Spleetspie (5) omlaagschuiven tot de top van de

o N
2}

7.6
°
°

spleetspie 2 mm onder de bovenste punt van de
zaagtand is.

De afstand tussen spleetspie (5) en zaagblad (4)
moet weer 3 tot 8 mm bedragen (zie fig. 6).

De schroef (20) opnieuw aanhalen en
tafelinzetstuk (6) monteren.

Let op! Na het uitvoeren van een verborgen
snede dient de beschermkap opnieuw te
worden gemonteerd.

Indien u de spleetspie in de onderste positie
laat, moet u er rekening mee houden dat de
snijhoogte dan op ca. 55 mm vermindert.

De afstelling van de spleetspie moet telkens na
het verwisselen van zaagblad worden
gecontroleerd.

Tafelinzetstuk vervangen (fig. 7)

Bij slijtage of schade moet het tafelinzetstuk
worden vervangen, anders bestaat er verhoogd
gevaar een verwonding op te lopen.
Zaagbladafdekking (2) afnemen.

De 2 verzonken schroeven (34) verwijderen.
Het versleten tafelinzetstuk (6) uithemen.

De montage van het nieuwe tafelinzetstuk
gebeurt in omgekeerde volgorde

Monteren / verwisselen van zaagblad (fig. 5)
Let op! Netstekker trekken.

Het tafelinzetstuk verwijderen door de twee
verzonken schroeven los te draaien (zie 7.5).
Moer losdraaien. Daarvoor een sleutel (SW 24)
aan de moer zetten en een andere platte open
sleutel (SW 13) aan de motoras zetten om tegen
te houden.

Let op! Moer in draairichting van het zaagblad
draaien.

Buitenste flens afnemen en het oude zaagblad
schuin naar beneden van de binnenste flens
aftrekken.

Zaagbladflenzen zorgvuldig schoonmaken
alvorens het nieuwe zaagblad te monteren

Het nieuwe zaagblad in omgekeerde volgorde
weer monteren en aanhalen

Let op ! Draairichting in acht nemen, de
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snijschuinte moet in draairichting, d.w.z. naar
voren wijzen (zie pijl op de
zaagbladafdekking)

Spleetspie (5) alsook de zaagbladafdekking (2)
opnieuw monteren en afstellen (zie 7.3, 7.4)
Controleer of de veiligheidsinrichtingen naar
behoren werken voordat u met de zaag verder
werkt.

8.0. Bediening

8.1.

®©
N

AAN/ UIT schakelaar (fig. 4)

De zaag kan worden aangezet door de groene
toets .1. in te drukken. Wacht met het zagen tot
het zaagblad zijn maximumtoerental heeft
bereikt.

De zaag wordt terug afgezet door de rode toets
.0. in te drukken.

. Snijdiepte (fig. 4)

Het zaagblad (4) kan op de gewenste snijdiepte
worden afgesteld door de handkruk (8) te
draaien.

Tegen de richting van de wijzers van de klok in :
grotere snijdiepte

Met de wijzers van de klok mee:

kleinere snijdiepte

8.3. Parallelaanslag

8.3.1. Aanslaghoogte (fig. 11-14)

De bijgeleverde parallelaanslag (7) heeft twee
geleidevlakken, die van hoogte verschillen.
Naargelang de dikte van de te snijden
materialen moet de aanslagrail (25) volgens fig.
12, voor dik materiaal en volgens fig. 11 voor
dun materiaal worden gebruikt.

Om de aanslagrail (25) op het lager geleidevlak
af te stellen, moeten de beide kartelschroeven
(26) worden losgedraaid teneinde de aanslagrail
(25) los te nemen van de houder (24).

De beide kartelschroeven (26) via de ene spleet
(27) in de aanslagrail (25) uitnemen en terug de
andere spleet (31) in zetten.

Aanslagrail (25) opnieuw op de houder (24)
monteren.

Het afstellen op het hoog geleidevlak dient
analoog te worden uitgevoerd.

8.3.2. Snijbreedte

Tijdens het in de lengte snijden van houten
stukken moet de parallelaanslag (7) worden
gebruikt.

De parallelaanslag (7) kan aan weerskanten van
de zaagtafel (1) worden gemonteerd.
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De parallelaanslag (7) moet de geleiderail (22)
van de zaagtafel (1) in worden gezet.

Met behulp van de schaal (23) op de geleiderail
(1) kan de parallelaanslag (7) op de gewenste
maat worden afgesteld.

Door drukken van de excenterhefboom (12) kan
de parallelaanslag in de gewenste positie
worden vastgeklemd.

8.3.3. Aanslaglengte instellen (fig. 10)

® Om te voorkommen dat het te snijden goed
vastklemt kan de aanslagrail (25) in
lengterichting worden verschoven.

® Vuistregel : Het achterste uiteinde van de
aanslag sluit aan bij een imaginaire lijn die
ongeveer bij het centrum van het zaagblad
begint en met 45° naar achteren verloopt.

® Nodige snijbreedte afstellen
- Kartelschroeven (26) losdraaien en aanslagrail
(25) naar voren schuiven tot de imaginaire 45°
lijn wordt geraakt.
- Kartelschroeven (26) weer aanhalen.

8.4. Dwarsaanslag (fig. 9)

® Dwarsaanslag (14) de gleuf (38) van de
zaagtafel in schuiven.

® Kartelschroef (32) losdraaien.

® Dwarsaanslag (14) draaien tot de pijl naar de
gewenste hoekmaat wijst.

® Kartelschroef (32) weer aanhalen.

® Bij het op maat snijden van vrij grote
werkstukdelen kan de dwarsaanslag (14) met de
aanslagrail (25) van de parallelaanslag (7)
worden verlengd (fig. 15).

Let op!

® Aanslagrail (25) niet te ver naar het zaagblad toe
schuiven.

@ De afstand tussen aanslagrail (25) en zaagblad
(4) moet ca. 2 cm bedragen.

8.5. Hoekafstelling (fig. 16)

® Vastzetgreep (9) losdraaien

@ Door draaien van de handgreep de gewenste
hoekmaat op de schaal instellen.

® Vastzetgreep in de gewenste hoekpositie
arréteren.

9.0. Bedrijf

Letop !!

® Na elke nieuwe afstelling is het aan te raden een
proefsnede uit te voeren om de afgestelde
afmetingen te controleren.

® Na het aanzetten van de zaag wachten tot het

zaagblad zijn maximumtoerental heeft bereikt
21



Anleitung TK 1500 SPK 7

voordat u de snede uitvoert.
® Let op bij het insnijden !

9.1. Uitvoeren van langssneden (fig. 21)

Hierbij wordt een werkstuk in lengterichting doorge-
sneden. Eén kant van het werkstuk wordt tegen de
parallelaanslag (7) geduwd terwijl de vlakke zijde op
de zaagtafel (1) ligt. De zaagbladafdekking (2) moet
altijd op het werkstuk worden neergelaten. De werk-
stand tijdens het snijden in lengterichting mag nooit
in één lijn met de verloop van de snede zijn.

@ Parallelaanslag (7) afstellen naargelang van de
hoogte van het werkstuk en de gewenste
breedte. (zie 8.3)

® Zaag aanzetten

@ Handen met gesloten vingers plat op het
werkstuk leggen en het werkstuk langs de
parallelaanslag (7) het zaagblad (4) in schuiven.

® Zijdelings geleiding met de linker of rechter hand

(naargelang de positie van de parallelaanslag)
enkel tot de voorkant van de beschermkap
leiden.

@ Het werkstuk altijd doorschuiven tot aan het
einde van de spleetspie (5).

@ De snijafval blijft op de zaagtafel (1) liggen tot
het zaagblad (4) opnieuw tot stilstand is
gekomen.

® Lange werkstukken aan het einde van het
snijden beveiligen tegen neerkantelen! (b.v.
afrolstandaard etc.)

9.1.2. Snijden van smalle werkstukken (fig. 22)

@ Langssneden van werkstukken met een breedte

van minder dan 120 mm moeten absoluut met
gebruikmaking van een schuifstok (3) worden
uitgevoerd. Schuifstok is niet bij de levering
begrepen.

o \Versleten of beschadigde schuifstok
onverwijld vervangen.

9.1.3. Snijden van zeer smalle werkstukken

(fig. 23)

® Voor langssneden van zeer smalle werkstukken
met een breedte van 30 mm en minder moet
absoluut een schuifstok worden gebruikt.

@ Daarbij gebruikt u best het laag geleidevlak van
de parallelaanslag.

@ Schuifhout niet bij de levering begrepen !
(Verkrijgbaar in de gespecialiseerde handel)
Versleten schuifhout tijdig vervangen.
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9.1.4. Uitvoeren van verborgen zaagsneden
(fig. 24)

Verborgen sneden en groefsneden zijn mogelijk door
de demonteerbare zaagbladafdekking en de traploos
afstelbare snijhoogte.

Zaagbladafdekking (2) verwijderen (zie 7.3).
Spleetspie (5) voor verborgen snede instellen
(zie7.4.2))

De gewenste snijdiepte instellen (8.2)

De parallelaanslag (7) aan de rechterkant van
het zaagblad monteren en afstellen op de
nodige breedte (8.3.2).

Het werkstuk het zaagblad (4) in schuiven.
Daarbij er goed op letten dat het werkstuk vast
op de zaagtafel (1) ligt.

De volgorde van de uit te voeren sneden dient te
worden gekozen zodat de uitgesneden lijsten
aan de linkerkant van het cirkelzaagblad
neervallen om te voorkomen dat ze
vastklemmen tussen aanslag en zaagblad.
(Terugstootgevaar)

Aan het einde van de snijbeurt de
zaagbladafdekking (2) onverwijld opnieuw
monteren.

9.1.5. Uitvoeren van schuine sneden
(fig. 16/25)

Schuine sneden worden principieel met
gebruikmaking van de parallelaanslag (7) uitgevoerd.

Zaagblad (4) op de gewenste hoekmaat
afstellen. (zie 8.5)

Parallelaanslag (7) afstellen naargelang van de
breedte en de hoogte van het werkstuk (zie
8.3.1).

Snede conform de werkstukbreedte uitvoeren
(zie9.1.1en9.1.2en 9.1.3)

9.1.6. Uitvoeren van dwarssneden (fig. 26)

Dwarsaanslag (14) in één van de beide groeven
(49) van de zaagtafel schuiven en op de
gewenste hoekmaat afstellen. (zie 8.4) Indien
het zaagblad (4) bovendien schuin wordt
gesteld, moet de groef (49) worden gebruikt die
uw hand en de dwarsaanslag niet met de
zaagbladafdekking in contact laat komen.
Indien nodig aanslagrail (25) gebruiken.
Werkstuk hard tegen de dwarsaanlag (14)
duwen.

Zaag aanzetten.

Dwarsaanslag (14) en werkstuk naar het
zaagblad toe schuiven teneinde de snede uit te
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voeren.

Let op:

Hou altijd het geleide werkstuk vast, nooit
het vrije werkstuk dat afgesneden wordt.
Dwarsaanslag (14) altijd blijven vooruitschuiven
tot het werkstuk helemaal is doorgesneden.
Zaag weer uitzetten. Zaagafval pas verwijderen
als het zaagblad stilstaat.

10.0. Onderhoud

® Let op! Netstekker trekken.

® Machine regelmatig van stof en
verontreinigingen ontdoen. Voor het
schoonmaken gebruikt u best een fijne borstel of
een vod.

® Gebruik voor het schoonmaken van de kunststof
geen bijtende middelen.

11.0. Bestellen van wi Istukken

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken de
volgende gegevens te vermelden:

Type van het toestel

Artikelnummer van het toestel
Identnummer van het toestel
Wisselstuknummer van het benodigde stuk.
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Art.-Nr.: 43.406.54 1.-Nr.:01014

Pos. Beschreibung Ersatzteilnr.

002 Séageblattschutz 43.406.50.01.002
003 Schiebestock 43.406.50.01.003
004 Ségeblatt 43.111.10

006 Tischeinlage 43.406.50.01.006
007 Parallelanschlag komplett 43.406.50.01.007
008 Handrad 43.406.50.01.008
009 Feststellgriff 43.406.50.01.009
010 Untergestell komplett 43.406.50.01.010
011 Ein- und Ausschalter 43.406.50.01.011
012 Feststellhebel 43.406.50.01.012
013 Absaugschlauch 43.406.50.01.013
014 Queranschlag 43.406.50.01.014
016 Absaugadapter 43.406.50.01.016
035 Verlédngerungstisch 43.406.50.01.035
036 Verbreiterungstisch 43.406.50.01.036
038 Séageblattflansch 43.406.50.01.038
039 Tischskala 43.406.50.01.039
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EG Konformitatserklarung

EC Declaration of Conformity
Déclaration de Conformité CE
EC Conformiteitsverklaring
Declaracion CE de Conformidad
Declaracao de conformidade CE
EC Konformitetsforklaring

EC Yhdenmukaisuusilmoitus

®eERR08

EC Konfirmitetserklaering
EC 3aABneHue o KOH(HOPMHOCTH
Dichiarazione di conformita CE
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EC AfAwon mepi TG av

Dichiarazione di conformita CE

EC Overensstemmelseserklaring

EU prohlaseni o konformité

EU Konformkijelentés

EU Izjava o skladnosti

Oswiadczenie o zgodnosci z normami
Europejskiej Wspoélnoty

@ Vyhasenie EU o konformite
[Meknapauvs 3a cboTBeTcTBME Ha EO

Declaratie de conformitate CE

CIISIICICIOICICICIVICIC)

AT Uygunluk Deklarasyonu

Tischkreissage TK 1500 UV

Der Unterzeichnende erklart in Namen der Firma die Uber-
einstimmung des Produktes.

The undersigned declares in the name of the company that
the product is in compliance with the following guidelines and
standards.

Le soussigné déclare au nom de I'entreprise la conformité du
produit avec les directives et normes suivantes.

De ondertekenaar verklaart in naam van de firma dat het pro-
duct overeenstemt met de volgende richtlijnen en normen.
El abajo firmante declara, en el nombre de la empresa, la
conformidad del producto con las directrices y normas
siguientes.

O signatéario declara em nome da firma a conformidade do
produto com as seguintes directivas e normas.
Undertecknad férklarar i firmans namn att produkten Gver-
ensstammer med féljande direktiv och standarder.
Allekirjoittanut iimoittaa likkeen nimissa, etta tuote vastaa
seuraavia direktiiveja ja standardeja:

Undertegnede erkleerer pa vegne av firmaet at produktet
samsvarer med folgende direktiver og normer.
TNopnucaswwiicA noaTeepxaaeT OT MMeHW (UPMLIG 4TO
HacToAllee W3fgenue CooTBeTcTBYyeT TpebosaHMAM
CreayHolMX HOPMATUBHBIX [JOKYMEHTOB.

Az alair6 kijelenti, a cég nevében a termék megegyezését a

kovetkez6 irdnyvonalakkal és normakkal.

Subsemnatul declard In numele firmei ca produsul core-
spunde urmétoarelor directive si standarde.

Imzalayan kisi, firma adina driiniin asagida anilan yénetme-
liklere ve normlara uygun oldusgunu beyan eder.

Ev ovdpatt Mg etaipeiag SnAGVEL O UTIOYEYPAUUEVOG TV
ouppwvia Tou TIPOLOVTOG TPOG Toug akoAouBoug
Kavoviopoug Kal Ta akdAouba mpoTuna.

Il sottoscritto dichiara a nome della ditta la conformita del
prodotto con le direttive e le norme seguenti.

Pa firmaets vegne erkleerer undertegnede, at produktet ime-
dekommer kravene i felgende direktiver og normer.

Nize podepsany jménem firmy prohlasuje, Zze vyrobek odpo-
vida nasledujicim smérnicim a normam.

Az alair6 kijelenti, a cég nevében a termék megegyezését a
kovetkez6 iranyvonalakkal és normakkal.

Podpisani izjavljam v imenu podietja, da je proizvod v sklad-
nosti s slede&imi smernicami in standardi.

Nizej podpisany o$wiadcza w imieniu firmy, ze produkt jest
zgodny z nastepujacymi wytycznymi i normami.
Podpisujuci zavazne prehlasuje v mene firmy, Ze tento
vyrobok je v stlade s nasledovnymi smernicami a normami.
[onynoanucaknAT Aeknapupa oT MMeTo Ha dupmara
CbOTBETCTBMETO Ha NPOAYKTA.

98/37/EG [ | 89/686/EWG ISC GmbH
EschenstraBe 6

73/23/EWG [ ] 87/404/EWG D-94405 Landau/isar

97/23/EG [ | R&TTED 1999/5/EG

89/336/EWG [ ] 2000/14/EG: Lyy......dB(A); Lya....dB(A)
] 90/396/EWG

EN 61029-1; EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61029-2-1; EN 61000 3-2; EN 61000 3-3
‘ TUV Rheinland Product Safety GmbH; BM 6000 89230001 ‘
S
Landau/lsar, den 04.08.2004 M 2
Brunholzl Tamber
Leiter Produkt-Management Produkt-Management
Archivierung / For archives: 4340650-49-4155050-E |
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GARANTIEURKUNDE

Auf das in der Anleitung bezeichnete Gerat geben wir 2 Jahre
Garantie, fiir den Fall, dass unser Produkt sein sollte.

Selbstverstandlich bleiben Ihnen die gesetzlichen Gewahr-
i innerhalb dieser 2 Jahre erhalten. Die Garan-

Die 2-Jahres-Frist beginnt mit dem Gefahreniibergang oder der
Ubernahme des Gerétes durch den Kunden. Voraussetzung fiir
die Geltendmachung der Garantie ist eine ordnungsgemaBe
Wartung entsprechend der Bedienungsanleitung sowie die be-
stimmungsgemaBe Benutzung unseres Gerates.

tie gilt far den Bereich der Bundesrepublik Deutschland oder der

jeweiligen Lander des regionalen Hauptvertriebspartners als Er-

ganzung der lokal giiltigen gesetzlichen Vorschriften. Bitte be-

achten Sie Ihren des regional zustandigen Kun-
oder die unten i

ISC GmbH - International Service Center
EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/Isar (Germany)

Info-Tel. 0180-5 120 509 » Telefax 0180-5 835 830
Service- und Infoserver: http:/www.isc-gmbh.info

@® GARANTIE

Nous fournissons une garantie de 2 ans pour Iappareil décrit dans le mode
d'emploi, en cas de vice de notre produit. Le délai de 2 ans commence avec la
transmission du risque ou la prise en charge de 'appareil par le client

La condition de base pour le faire valoir de la garantie est un entretien en bonne
et due forme, conformément au mode d'emploi, tout comme une utiisation de
notre appareil selon I'application prévue.

Vous conservez bien entendu les droits de garantie lagaux pendant ces 2
ans.

La garantie est valable pour I'ensemble de la République Fédérale dAllemagne
ou des pays respectifs du partenaire commercial principal en complément des.
prescriptions légales locales. Veuillez noter finterlocuteur du service aprés-
vente compétent pour votre région ou 'adresse mentionnée ci-dessous.

@ GARANTIE

Op hetin de handleiding genoemde toestel geven wij 2 jaar garantie voor het
geval dat ons product gebreken mocht vertonen. De periode van 2 jaar gaat in
met de gevaarovergang of de overname van het toestel door de klant.

De garantie kan enkel worden geclaimd op voorwaarde dat het toestel naar
behoren is onderhouden en gebruikt conform de handleiding.

Vanzelfsprekend blijven u de wettelijke garantierechten binnen deze 2 jaar
behouden.

De garantie geldt voor het grondgebied van de Bondsrepubliek Duitsland of van
de respectievelijke landen van de regionale hoofdverdeler als aanvulling van de
ter plaatse geldende wettelijke Gelieve zich tot uw

van de regionaal bevoegde klantendienst of tot het hieronder vermelde
serviceadres te wenden

Einhell Benelux
Veldsteen 44
NL-4815 PK Breda
Tel. 076 5986470, Fax 076 5986478
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® Sous réserve de modifications
@ Technische wijzigingen voorbehouden
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La réi ou une autre ion de la on et Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren
des documents d'accompagnement des produits, méme incompléte, van de producten, geheel of gedeeltelijk, enkel toegestaan mits
nest autorisée qu'avec Iagrément exprés de lentreprise ISC GmbH. uitdrukkelijke toestemming van ISC GmbH.

EH 08/2004



